
Presidenza  del  consiglio
comunale, intesa Mpa-Italia
“Presidenza  del  consiglio  comunale  al  Movimento  per
l’autonomia”  .
Questo il chiaro invito che questa mattina, in vista della
nuova  seduta  consiliare  a  Palazzo  Vermexio,  il  deputato
regionale Peppe Carta, insieme al sindaco, Francesco Italia,
esprimono  in  una  nota  congiunta.  Un’intesa  politica  che
diventa, in questo modo, ufficiale.
“In un momento cruciale come la nomina del Presidente del
Consiglio Comunale -le parole di Carta- è fondamentale che le
forze di buon senso a Siracusa, comprendenti le liste civiche
e i partiti moderati, si uniscano per raccogliere l’appello ad
una pacificazione nell’interesse più alto della città rivolto
sia  da  parte  del  nostro  arcivescovo  alla  vigilia  della
campagna elettorale, che con grande chiarezza politica è stato
espresso dal Sindaco Italia nel suo discorso in occasione
dell’insediamento  del  consiglio  comunale”.  Carta  prosegue
ricordando che il “Movimento per l’Autonomia è un partico
moderato  che  vanta  una  solida  esperienza  politica  e  un
approccio pragmatico aperto al confronto e al dialogo con il
fine di dare risposte concrete ai cittadini. Anche in questa
ottica-ritiene  il  sindaco  di  Melilli-  la  scelta  di  un
esponente del Mpa alla presidenza del consiglio rappresenta
una  proposta  di  garanzia  democratica  e  responsabilità
politica.”
Altrettanto chiare le parole di Francesco Italia. “Vogliamo
rispettare -dice il sindaco- l’impegno assunto con i nostri
elettori di collaborare per il bene comune e per il progresso
di Siracusa, in un momento in cui la coesione e il sostegno
reciproco sono fondamentali, in un momento storico unico di
rigenerazione e transizione per la città grazie alla nuova
programmazione comunitaria e ai fondi Pnrr. È importante che
tutte  le  forze  politiche,  in  particolare  quelle  moderate,

https://www.siracusaoggi.it/presidenza-del-consiglio-comunale-il-sindaco-punta-sul-mpa/
https://www.siracusaoggi.it/presidenza-del-consiglio-comunale-il-sindaco-punta-sul-mpa/


dimostrino  volontà  di  dialogo,  apertura  e  la  capacità  di
raccogliersi intorno ad un progetto più ampio, dopo anni di
contrapposizioni sterili e controproducenti.”


